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EDUSTAJISTON TAMMIKUUN KOKOUS

Aika:  30.1.2018 klo 18.15

Paikka: Turku-sali, Rehtorinpellonkatu 4 A, 20500 Turku

Pöytäkirja

19
Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.21.

20
Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi. Pääsihteeri suoritti nimenhuudon:

Dahlström Tuomas Ryhmä Lex
Haapala Helmer TSE-lista
Haapala Olli TYY Terveeksi
Heikola Matias TSE-lista
Heinonen Lauri Hybridiaani
Hiltunen Henni TYY Terveeksi
Isoaho Olli Ryhmä Lex
Jarkia Jonatan TSE-lista
Jokinen Risto Hybridiaani
Jortikka Maija Hybridiaani
Jäntti Jenni Humanistilista
Kahanpää Kalle TSE-lista varalla Oula Huttunen
Kivistö Eero Eduxi
Koiranen Sara Vihreä vasemmisto
Kondelin Sade Vihreä vasemmisto varalla Siiri Tikkanen
Kulha Katariina Vihreä lista
Kuusisto Kalle Ryhmä Lex
Laakso Ville Ryhmä Lex
Lappalainen Iina TSE-lista
Lautamatti Sonja Soihdunkantajat
Liminka Nestori Vihreä lista
Lumme Jenni Vihreä lista
Melanen Aatu TSE-lista
Metsi Roy-Wilhelm Vihreä vasemmisto
Mäkitalo Nelli Vihreä lista
Nieminen Maria Hybridiaani
Nokelainen Tiina Hybridiaani
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Nousiainen Elias TSE-lista
Nuuttila Simo TYY Terveeksi
Peltomaa Paula TSE-lista
Poikela Laura-Maria Ryhmä Lex
Raitio Kristian TSE-lista varalla Otto Elomäki
Salakka Janne Soihdunkantajat
Salmenoja Sanni Eduxi
Seittenranta Sauli TYY Terveeksi
Simola Onni-Pekka TYY Terveeksi
Soilampi Sanni Soihdunkantajat poissa
Strander Tapani TYY Terveeksi
Suomi Rebecca TYY Terveeksi
Takatalo Janika Oikeat
Wilén Noora Ryhmä Lex

Paikalla oli 40/41 edustajiston varsinaista tai varajäsentä. Kokous todettiin päätös-
valtaiseksi. Lisäksi paikalla oli hallitus ja taloustoimikunnan puheenjohtaja.

21
Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden kutsuminen

Esitys:  Puheenjohtaja kutsuu kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat samalla äänten-
laskijoina. Heidän lisäkseen kutsutaan yksi henkilö ääntenlaskijaksi.

Puheenjohtaja kutsui pöytäkirjantarkastajiksi Sara Koirasen ja Olli Isoahon. Hei-
dän kanssaan ääniä laski Janne Salakka.

22
Ilmoitusasiat

Kevään kokousaikataulu tarkentuu vielä, eikä sitä vielä siksi ilmoitettu esityslistal-
la.

Hallituksen jäsen Simonen kertoi yhdenvertaisuussuunnitelman kohdasta, jonka
perusteella edustajiston kokouksissa seurataan puheenvuorojen jakaantumista.
Hän esitteli suunnitelmaa toteutuksesta.

Taloustoimikunnan puheenjohtaja Säynäslahti ilmoitti, että taloustoimikunta oli
järjestäytynyt. Varapuheenjohtajaksi ja yritysvastaavaksi oli valittu Katariina Kulha
ja Tylkkärivastaavaksi Onni-Pekka Simola.

Ryhmä Soihdunkantajat järjestäytyi uudelleen: Ryhmäpuheenjohtaja Janne
Salakka, vararyhmäpuheenjohtaja Sonja Lautamatti.

Puheenjohtaja ilmoitti kevään kokousten ajankohdat:

26.2. helmikuun kokous
28.3. maaliskuun kokous
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18.4. huhtikuun kokous
16.5. toukokuun kokous

Iltakoulut pidetään kokousviikon maanantaina paitsi helmikuussa, jolloin iltakou-
lu on keskiviikkona 21.2.

23
Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Puheenjohtaja ehdotti, että esityslistalle otettaisiin uusi kohta 24: hallituksen ja
taloustoimikunnan kyselytunti. Esitys hyväksyttiin.

24
Hallituksen ja taloustoimikunnan kyselytunti

Hallituksen puheenjohtaja Harjuniemi kertoi, mikä kyselytunnin idea on ja toivoi
edustajistolta aktiivisuutta.

Takatalo, Oikeat, kysyi miten hallituksen tekemät lausunnot on valmisteltu ja mi-
ten siihen voisi osallistua jatkossa. Harjuniemi kertoi esityslistakäytännöstä ja lau-
suntojen sisältöjen perustumisesta poliittisen linjapaperin kantoihin. Edustajiston
jäsenillä on myös mahdollisuus ehdottaa näkökulmia.

25
Avustustoimikunnan valitseminen

Ohjesäännön järjestöistä ja avustuksista mukaan:

"8 § Jäsenet

Toimikuntaan järjestetään avoin haku, jonka perusteella valintatoimikunta tekee
esityksen edustajistolle. Avustustoimikuntaan kuuluu puheenjohtaja ja 6-10 varsi-
naista jäsentä ylioppilaskunnan jäsenten keskuudesta. Toimikunnan puheenjoh-
tajana toimii ylioppilaskunnan hallituksen jäsen. Toimikunta valitsee keskuudes-
taan varapuheenjohtajan. Ylioppilaskunnan edustajiston ja hallituksen puheen-
johtajilla sekä pääsihteerillä ja järjestö- ja hallintoasiantuntijalla on toimikunnan
kokouksissa läsnäolo- ja puheoikeus. Toimikunta on päätösvaltainen kun puheen-
johtaja tai varapuheenjohtaja ja puolet jäsenistä ovat läsnä. Eronneen tai estyneen
jäsenen tilalle hallitus valitsee uuden jäsenen toimikunnan kauden loppuun. Toi-
mikunnan toimintakausi on kalenterivuosi. Edustajisto valitsee toimikunnan mar-
ras-joulukuun aikana." Ohjesääntö astui voimaan vuodenvaihteessa. Tästä johtu-
en toimikunta valitaan poikkeuksellisesti vasta tammikuussa.

Ohjesääntö järjestöistä ja avustuksista 8 §

Esitys: Hallitus esittää edustajistolle, että se valitsee ylioppilaskunnan avustustoimikun-
nan valintatoimikunnan esityksestä ja nimittää sen puheenjohtajaksi hallituksen
jäsen Emmi Simosen.
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Valintatoimikunta oli tehnyt kokouksessaan 15.1. esityksen avustustoimikunnan
kokoonpanosta ja esitti Simosen lisäksi valittaviksi:

Juuso Marttila
                             Juho Taskinen
                             Niklas Luomala
                             Teppo Vättö
                             Onni-Pekka Simola
                             Henna-Riikka Lahtinen

Virta, valintatoimikunnan puheenjohtaja, kertoi valintatoimikunnan käsittelystä.

Keskustelu: Puheenjohtaja kertasi päätöksentekojärjestystä.

TYY Terveeksi esitti, että puheenjohtajan lisäksi avustustoimikunnan jäseniksi va-
littaisiin kymmenen henkilöä.

Onni-Pekka Simola ilmoitti, ettei ollut enää käytettävissä avustustoimikunnan jä-
seneksi.

Edustajisto päätti valita avustustoimikunnan puheenjohtajaksi hallituksen jä-
sen Emmi Simosen.

Edustajisto kävi neuvoa antavan kädennostoäänestyksen avustustoimikunnan
pohjaesityksen ja ryhmän TYY terveeksi esityksen (puheenjohtaja ja 10 jäsentä) vä-
lillä.

Ryhmän TYY terveeksi esitys voitti neuvoa antavan kädennostoäänestyksen.

Edustajisto päätti, että avustustoimikunnan koko on puheenjohtajan lisäksi
kymmenen jäsentä.

Vihreä vasemmisto esitti Paula Pättikangasta avustustoimikunnan jäseneksi.

TYY terveeksi esitti avustustoimikunnan jäseniksi Ville Forsströmiä, Carl Sjöval-
lia ja Sauli Seittenrantaa.

Eduxi esitti avustustoimikunnan jäseneksi Sanni Salmenojaa.

Ryhmä Lex esitti avustustoimikunnan jäseneksi Jussi Väätäistä.

Vihreä lista esitti avustustoimikunnan jäseneksi Susanna Lemströmiä.

Ehdokkaita oli kymmeneen paikkaan 12. Näiden välillä käytiin suhteellinen henki-
lökohtainen vaali sääntöjen 10 § mukaisesti.

Puheenjohtaja julisti vaalirauhan, jonka aikana ehdokkaille pidettiin kannatuspu-
heenvuoroja.
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Kokoustauko klo 19.21–19.59.

Vaalin tulos:

Ville Forsström 12,66
Henna-Riikka Lahtinen 8,51
Susanna Lemström 2,19
Niklas Luomala 6,47
Juuso Marttila 7,2
Paula Pättikangas 3,3
Sanni Salmenoja 5,33
Sauli Seittenranta 13,39
Carl Sjövall 11,06
Juho Taskinen 3,85
Teppo Vättö 9,15
Jussi Väätäinen 11,94

Päätös: Edustajisto päätti nimittää avustustoimikunnan seuraavasti:

Emmi Simonen, puheenjohtaja
Ville Forsström
Henna-Riikka Lahtinen
Niklas Luomala
Juuso Marttila
Sanni Salmenoja
Sauli Seittenranta
Carl Sjövall
Juho Taskinen
Teppo Vättö
Jussi Väätäinen

26
Kulukorvaukset edustajiston ja sen alaisten toimikuntien kokouksiin

Ylioppilaskunnan sääntöjen 8 § toisen momentin 16. kohdan mukaan edustajiston
tehtävänä on päättää kulukorvauksista edustajiston ja sen alaisten toimielimien
kokouksiin.

Kaudella 2016–2017 kulukorvaukset maksettiin seuraavasti: ”[M]atkakorvaukset
edustajiston ja sen valitsemien toimielimien jäsenille ja varajäsenille suoritetaan
ensisijaisesti halvimman julkisen liikenteen kustannuksen tai todellisten välittö-
mien kustannusten suuruisena edustajiston iltakouluihin, kokouksiin sekä muihin
virallisiin edustajiston valitsemien toimielimien tilaisuuksiin Suomessa pysyvältä
opiskelupaikkakunnalta tai opintojen niin pakottaessa muulta paikkakunnalta
Turkuun. Päätöstä sovelletaan taannehtivasti edustajiston koulutuksiin, iltakou-
luihin ja kokouksiin.

Ylioppilaskunnan säännöt 8 §
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Esitys: Hallitus esittää edustajistolle, että se päättää kulukorvauksista edustajiston ja sen
alaisten toimielimien kokouksiin.

Keskustelu: Humanistilista esitti, että käytäntö olisi sama kuin aiemmalla kaudella.

Päätös: Edustajisto päätti, että matkakorvaukset edustajiston ja sen valitsemien toimie-
limien jäsenille ja varajäsenille suoritetaan ensisijaisesti halvimman julkisen
liikenteen kustannuksen tai todellisten välittömien kustannusten suuruisena
edustajiston iltakouluihin, kokouksiin sekä muihin virallisiin edustajiston valit-
semien toimielimien tilaisuuksiin Suomessa pysyvältä opiskelupaikkakunnalta
tai opintojen niin pakottaessa muulta paikkakunnalta Turkuun. Päätöstä sovel-
letaan taannehtivasti edustajiston koulutuksiin, iltakouluihin ja kokouksiin.

27
Muut esille tulevat asiat

Kulha, Vihreä lista, kysyi aikooko edustajisto lähteä kevään aikana Raumalle tai
Poriin kokoukseen. Puheenjohtaja vastasi, että asia on edustajiston päätettävissä.

Puheenjohtaja onnitteli hallituksen puheenjohtaja Harjuniemeä syntymäpäivän
johdosta.

28
Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 20.07.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Tuomas Dahlström Rauli Elenius
edustajiston puheenjohtaja pääsihteeri

Sara Koiranen Olli Isoaho
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


